



Вот уже год я являюсь классным руководителем 9М класса. За это время я присмотрелась к своим ученикам. Какие же они? Не очень дружные, иногда вредные, не всегда хотят учиться, бывает, подводят своих учителей, и всё равно, они самые замечательные! Потому что эти ученики активные, талантливые, у них есть интерес ко всему происходящему, они готовы изменить весь мир в борьбе за справедливость. У каждого из них помимо школы есть своё настоящее увлечение, где они проявляют себя как яркие личности.

Мне хочется выразить благодарность своим ученикам за их чуткое отношение и внимание к моим интересам. Только этот класс додумался, зная, что я фанат классической музыки, подарить мне билеты на **Depeche Mode**, за что я им **очень признательна**. Я уверена, что с такими учениками меня ждёт много нового и увлекательного в моей дальнейшей педагогической деятельности.

*Кл.руководитель 9 «М» кл.
Елена Георгиевна
Бахова*



Школа - это наш дом. Насколько бы банально это ни звучало, но это так. Ведь именно в школе мы проводим большую часть нашего времени. Именно школа дала нам наших друзей, научила нас не только урокам, но и наукам жизни. Мы хотим выразить благодарность нашей школе за все! Наша школа совсем не похожа на другие, потому что она наша любимая школа. Она является одной из лучших школ страны, ведь у нас в школе самые лучшие педагоги! Несмотря на то что она имеет статус физико-математической школы, она в то же время позволяет творчески развиваться и в других направлениях. Благодаря участию в различных мероприятиях, конкурсах и творческому подходу абсолютно ко всему, мы открыли свои таланты и способности, узнали, на что мы способны, и старались всячески совершенствоваться, а школа нам в этом всеми способами помогала. Нам очень не хочется ее покидать, нам трудно смириться с той мыслью, что осталось совсем немного времени, и мы скажем: «Прощай, В44!» Становится грустно и тоскливо только от этих мыслей. Но мы будем вспоминать нашу прекрасную школу и по возможности приходить, навещать наших учителей и друзей. Хотим пожелать нашей школе процветания и только побед!

*Председатель Совета старшеклассников,
ученица 9Б класса
Мартиросян Рузанна*

Мне, как старосте нашего класса, нравится принимать участие во всех мероприятиях, и хочу сказать, что в нашей замечательной школе есть все условия для самовыражения. Постоянные конкурсы, мероприятия способствуют сплочению коллектива. В этой школе учусь с 1-го класса и ничуть не жалею. Наш класс, 9М, особенный, мы не такие как все, у нас очень своеобразная атмосфера в коллективе. Школу любим, уважаем, наши учителя и персонал самые - самые. Всегда помогут, объяснят и подскажут. За годы в средней школе у нас сменилось три классных руководителя, и все они отдали нашему классу частичку себя. Мы надеемся, что они не жалеют об этом. Тамара Венорова пришла к нам в школу, когда мы были в 3-ем классе. Очень любим её и прислушиваемся к её мнению, она делает из нашей школы чудо.

Хочу от всего класса поблагодарить всех тех, кто учил нас, заботился о нас, терпел, мучился с нами и переживал за нас.

*Староста 9М класса
Российцева Анастасия*



Дорогие мои ученики 9 «Б» класса! Наступила долгожданная весна, время перемен. В этом году мы с вами подошли к финальному рубежу, настает время прощаться. Целых три года мы жили одним большим, дружным, единым коллективом. Многие эмоции мы с вами испытали вместе.

Теперь, когда осталось преодолеть главный рубеж, сдать экзамены и выпустить вас в большую взрослую жизнь, хочется сказать вам самые тёплые слова, слова, которые, я надеюсь, вы сохраните в своих сердцах.

Все вы, мои дорогие, достойны самых лучших слов. Наш коллектив самый уникальный, и прежде всего своей добротой, отзывчивостью и открытостью. Какие вы все талантливые, каждый по-своему. Спасибо всем, кто создавал нашу школьную, незабываемую жизнь, всем, кто боролся за честь нашего класса, представлял наш класс на различных школьных и районных мероприятиях, тем, кто добивался успехов в учёбе, в спорте, тем, кто активно трудился на благо школы и класса. Трудно выделять отдельных учеников, ведь каждый из вас делал всё, что мог для того, чтобы наш класс был лучшим,

И в заключение своих слов, конечно же, пожелания вам, мои друзья! Всегда помните, что вы уникальные, талантливые, веселые, добрые, открытые, достойные люди! Будьте уверены в себе! Добейтесь в будущем тех целей, которые поставили перед собой! И тогда вы станете по-настоящему счастливы!

*Кл.руководитель 9 «Б» кл.
Ирина Николаевна
Павлова*

